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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Ez a lépés mindenkit meglepett.

Azt már eddig is tudtuk, láttuk, hogy egyre több baloldali politikus, megmondóember, felkent szakért? áll be Magyar
Péter mögé. Havas Henrikt?l, Lendvai Ildikón, Molnár Gyulán, Nagy Blankán, Pankotai Lilin, Kéri Lászlón, Bródy
Jánoson keresztül egészen VV Alekoszig tart a lista. Természetesen ezek a nevek nem húzónevek, s?t sokkal
inkább lehúzó figurák. Van, akiket ezek közül az Orbán-gy?lölet, van, akiket a gyors karrier lehet?sége sodort a
Tisza Párt mellé. A politikai túlélés lehet?sége miatt pedig jelenleg regnáló politikusok is hízelegnek a slim fit inges
Brüsszel Petinek. Ilyen Tordai Bence, Hadházy Ákos és maga Gyurcsány Ferenc is.  Gyurcsány Varju újpesti
gy?zelme után már nem is titkolta, hogy mi a cél, össze kell fogni, koordinálni kell majd a jelölteket. 

A hétvégén újabb baloldali politikus dörgöl?dzött oda Magyarhoz, Kunhalmi Ágnes. 

Szombati Facebook-bejegyzésében a Magyar Szocialista Párt volt társelnöke a következ?ket írta:

„Ma én is kitöltöttem a Tisza Párt 12+1 pontos kérd?ívét. Ahogy a legtöbb hétvégén, úgy ma is kint voltam a XVIII.
kerületben a Havanna-piacon vásárolni, beszélgetni az emberekkel. A Tisza Párt is kint volt a „Nemzet Hangja”
kezdeményezésükkel. (...) Bár nem mindennel értek egyet – pl. az adórendszer kapcsán egy ilyen orbáni
szegényellenes politika után a nagyon gazdagoktól, a milliárdosoktól és a t?két?l sokkal több szolidaritást várnék el
2026 után –, az ilyen párbeszédek mégis azért is fontosak, mert a NER-rel szemben állóknak együtt kell
gondolkodniuk azon is, hogy milyen országot szeretnénk 2026 után, hogyan haladjuk meg együtt az orbáni
rombolás örökségét.”

 

Kunhalmi ezzel a cselekedetével, és azzal, hogy nem tudta tartani a száját, elárulta Magyar Péter féltve ?rzött
titkát, miszerint igenis vannak tárgyalások, közeledések az úgynevezett régi baloldal és a Tisza Párt között.

Az már más kérdés, hogy ezek a Magyarhoz csapódó baloldali figurák használnak-e a Tiszának. Eddigi
pályafutásukat, szerepléseket nézve csak negatív hozadéka lehet ennek a nagy udvarlásnak.

Kunhalmi például nem politikai, közéleti meglátásaival vált ismerté, sokkal inkább színészi kvalitásaival.

 

További Poszt-trauma híreink

Liptai Claudia a legfájóbb pontján találta telibe Majkát, forrt a leveg? A Nagy Duettben  

 

A legemlékezetesebb alakítását az MTVA-székház elfoglalására tett kísérletben nyújtotta, amikor nekirohant a
bezáródó ajtónak, és eljátszotta a hattyú halálát. Ez után a szánalmas m?esés után a közösségi médiában
közönségszavazást kezdeményeztek alternatív Oscar-jelölésére. Volt olyan is, hogy nem bírta ki nevetés nélkül a
saját sajtótájékoztatóját; vagy megfeledkezve arról, hogy veszi a kamera, idétlenül pörgette a szoknyáját, majd
integetni kezdett. 

Azonban, hogy valami jót is mondjak Magyar Péternek, ha történetesen nem politikai pártot szervezne, hanem egy
vándorcirkuszt, akkor az mondhatnánk, hogy jól alakul a színtársulat.
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Bohócok mindenesetre már vannak, talán többen is mint kellene.

Borítókép: Kunhalmi Ágnes (Fotó: Képerny?kép)

Csépányi Balázs - www.magyarnemzet.hu
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